

# 一名19岁朝鲜士兵越界投韩

## 两名韩国公民今日被朝鲜遣返

本报讯 韩国军方6月15日说,一名朝鲜军人当天清晨越过朝鲜半岛南北军事分界线归顺韩国,整个过程朝韩双方没有发生冲突,朝鲜军队没有异常动向。

同一天,朝鲜通知韩方,定于6月17日遣返两名上月“非法入境”的韩国公民。朝鲜当天发表代表官方立场的最高级别声明说,如果朝韩之间形成互信、和解氛围,没有理由不同韩方举行对话和磋商。

### 投奔

韩国国防部一名官员说,6月15日上午8时左右,一名朝鲜士兵靠近韩国军队在朝鲜半岛中部江原道华川地区的一处哨所,表示希望归顺韩国。由于这名士兵明确表达投诚意愿,没有引发交火或鸣枪示警。这名朝鲜军人徒步穿越宽4公里、遍布地雷和铁丝网的朝鲜半岛非军事区,进入韩国境内。韩方说,经调查,他现年19岁,是朝鲜军队中级别最低的下等兵。韩国国防部官员说,这名朝鲜士兵告诉调查人员,他归顺韩国是因为在部队经常遭到殴打,同时不满朝鲜现状。

韩国联合通讯社报道,这名朝鲜军人归顺过程中,朝韩两侧的紧张气氛一度升级,但没有发生枪击等武力冲突。韩方当天没有观察到朝鲜军方的异常动静。

朝鲜军人穿越军事分界线投靠韩方的案例非常罕见。上一次是2012年10月,一名朝鲜士兵越过分界线,穿越韩方铁栅栏,直至抵达一处韩国军队前方哨所并敲门后才被韩方发现。在野党和舆论批评说,前方哨所本应戒备森严,实际极为松懈。事后,多名韩国军方官员因试图掩盖真相而被处分。韩联社上周援引军方消息报道,朝鲜军方最近在军事分界线以北的朝方部分区域埋设地雷,增加巡逻,检查界桩,以阻止叛逃事件发生。

### 遣返

同一天,朝方以朝鲜红十字会中央委员会委员长的名义通知韩国,定于17日上午在板门店遣返两名“非法入境”的韩国公民。

韩国统一部说,朝方在一份传真中介绍,两名韩国人为一男一女,分别为59岁的李某和51岁的陈某,5月11日两人越过中朝边界,非法进入朝鲜境内。韩方回复,接受朝方提议,将于17日上午在板门店等待朝方遣送。这两名韩国公民的家人说,两人在中国旅游时在中朝边境地区“失踪”。

### 条件

6月15日,恰是朝韩《6·15共同宣言》发表15周年纪念日。今年6月15日,朝鲜中央通讯社播发“朝鲜民主主义人民共和国政府声明”,呼吁韩国切实履行《6·15共同宣言》,采取实际行动改善南北关系。

韩联社说,“政府声明”是朝鲜公布国家正式立场的最高级别声明,具有特殊意义。韩联社认为,尽管朝方在声明中对朝韩对话持开放态度,但提了一系列前提条件,包括停止与美国联合军演,放弃刺激、挑衅朝方等行为。

作为回应,韩国统一部当天呼吁朝鲜不要为南北对话设置“不合适”的先决条件,要求朝鲜停止“挑衅行为”,敦促朝方接受韩方关于扩大南北民间交流的提议。(新华社)



## “枭龙”亮相巴黎航展

6月15日,在法国巴黎北部布尔歇机场,“枭龙”战机巴方飞行员、地勤人员等在机身旁留影。第51届巴黎-布尔歇国际航空航天展览会(巴黎航展)15日在巴黎北部布尔歇国际展览中心正式开幕,中国航空工业集团与巴基斯坦联合研制的“枭龙”战斗机首次在巴黎航展进行飞行表演。

新华社记者 陈晓伟 摄



6月15日,在美国迈阿密,佛罗里达州前州长杰布·布什出席活动,正式宣布参加2016年美国大选。新华社记者 殷博古 摄

## 小布什之弟正式宣布参选美国总统

本报讯 美国佛罗里达州前州长杰布·布什当地时间6月15日正式宣布参加2016年美国总统选举,并表示当选后将华盛顿盛行的谋求私利的政治文化进行改革。

杰布·布什当天在佛罗里达州城市迈阿密参加竞选活动时,指责“停滞不前”并充斥着“娇惯精英”的华盛顿需要为美国面临的许多问题负责,并表示自己将改变华盛顿盛行的利益集团当道的政治文化。杰布·布什指责民主党候选人希拉里·克林顿参与制定的现任美国政府外交政策导致一系列危机产生,并表示自己当选后将加大军事力量建设。

杰布·布什现年62岁,来自政治世家,是美国第四十一任总统乔治·布什的儿子、第四十三任总统乔治·W·布什的弟弟。由于

布什家族政治遗产的影响,尤其是小布什任期内发动了伊拉克战争,杰布·布什在宣布参选前就面临许多关于其外交政策是否会受其家族政治影响的质疑。

杰布高调宣布当选后的施政目标:推动美国经济增长4%,帮助新增1900万个就业岗位,动用否决权来阻止纳税人的钱被用于“无必要的开支”。作为共和党内第11位宣布竞选总统的人士,杰布是目前共和党民意支持率最高的竞选人,民意支持率为11.3%。共和党竞选阵营过于“拥挤”,杰布的支持率没有“显著优势”,想拿下初选须经苦战。

不少美国媒体预计,总统大选将迎来美国两大政治家族“巅峰对决”,由“布什三世”杰布出战“克林顿二世”希拉里。(新华社)



## 埃及法院 维持穆尔西死刑判决

6月16日,在埃及首都开罗,埃及前总统穆尔西出席庭审。

据埃及媒体报道,埃及刑事法院16日维持前总统穆尔西死刑判决。新华社记者 潘超越 摄

## 美军无人机击毙 也门“基地”最高头目 曾是拉丹的秘书

新华社开罗6月15日电(记者刘万利 商英侠)萨那消息:也门安全官员15日说,“基地”组织阿拉伯半岛分支最高头目纳赛尔·武海希12日在也门东南部哈德拉毛省省会穆卡拉市被美军无人机击毙。武海希出生于也门南部贝达省,曾是“基地”组织头目本·拉丹的秘书。

## 美国可能在东欧 部署重武器 俄警告美:别玩大了

本报讯 俄罗斯6月15日警告美国,不要在俄罗斯家门口部署重型武器装备,否则俄方将以牙还牙,应对措施不受束缚。

俄国防部高级官员尤里·雅库博夫说,如果美国在波罗的海三国和东欧国家部署坦克、火炮或其他重装备,将是“冷战后最具攻击性”的行动,俄方将不得不在西部边境地区增强军事力量,包括投入新的装甲、炮兵和航空兵部队。另外,俄方可能在位于立陶宛和波兰之间的俄罗斯“飞地”加里宁格勒立即部署“伊斯坎德尔”战术弹道导弹并增强在白俄罗斯的军力。

乌克兰危机爆发后,俄罗斯与美国及北大西洋公约组织的关系跌至冷战后的冰点,敌意骤然增加。北约在与俄罗斯邻近的北约成员国多次举行大规模军演,还着手组建针对俄罗斯的快速反应部队。《纽约时报》13日披露,美国打算在位于波罗的海和东欧的北约成员国预先存放坦克、装甲车等重型装备,可供总计5000名美军士兵作战使用。(法晚)

## 世界气象组织: 中等强度厄尔尼诺 已形成

新华社日内瓦6月15日电(记者张森 凌馨)世界气象组织15日发布关于厄尔尼诺现象的最新简报称,太平洋赤道海域的大气与海洋正处于中等强度的厄尔尼诺水平。绝大多数气象模型预测太平洋赤道海域水温将继续变暖,并有可能在未来数月达到强厄尔尼诺水平。

简报称,截至5月末,太平洋中东部赤道海域水温在高于平均值1摄氏度至1.5摄氏度间浮动,表明目前厄尔尼诺处于中等强度。目前,约三分之二的动态模型预测太平洋中东部赤道海洋表面温度将在8月至11月间高出平均值1.5摄氏度。厄尔尼诺现象是指太平洋赤道海域海水大范围持续异常升温的现象。它往往会引起全球多个地区气候异常。

# 50岁以上人群 来电免费领取 盐藻+蜂胶“长寿秘方”



近日,“全民健康工程”向市民免费发放盐藻+蜂胶“长寿秘方”,引发市民的热切追捧。

### 神奇“长寿秘方”攻克老年病

最新研究发现,盐藻蜂胶同时服用,能全面弥补人体的免疫漏洞,让人从头到脚都健康,活到百岁不生病,堪称最完美的“长寿秘方”。

蜂胶擅长防病。它对细菌、病毒具有很强的抑制杀灭能力,能轻松杀灭病菌,消除炎症,并能清洁血液,改善血液循环,保护血管,让高血压、糖尿病患者远离并发症。

盐藻则擅长治病。它是自然界中可以吃的“干细胞”。它能快速再生细胞,修复机体损伤,让死去的组织复活,让萎缩的神经茂盛生长,分解药毒,排出重金属,瞬间启动人的强大自我修复功能,治好百病不吃药!

### 免费发放,公益惠民!

鉴于盐藻和蜂胶的卓越功效,国家要求重点推广。为此,“全民健康工程”开展免费发放活动。申领条件:(1)本市常住居民;(2)必须是真

正有需求的患者,严禁任何药店和医疗机构借机囤货,占用名额;(3)申领人年龄必须大于50周岁,患各种中老年慢性病者优先。本次发放我市仅有1000个名额,每人仅限领取盐藻和蜂胶各一年量,每个家庭限领2份;(4)物流费及税费需领取者自行承担。先到先得,望符合条件的老人尽快申请,领完即止!

在过去,盐藻、蜂胶单吃一样,每天都要花费几十甚至上百元,不但花销大,而且功能单一,效果不明显!现在通过国家补贴,每天不到一元钱,就能吃上正规、大品牌的盐藻和蜂胶,质量绝对可靠。退休金也能吃得起,花一样钱,吃两样,真是太划算了!

### 抓住“长寿机会”!

一些提前领到盐藻+蜂胶“长寿秘方”的市民反映,效果真是太好了。一吃下去,打嗝顺气,当天就能排出油乎乎的香蕉便,肚子舒服得不得了。服用后,头脑清醒,吃得好睡得香。血压血糖照样稳稳当当,有益于各种老年病、慢性病的康复。

现在,睡觉踏实了;浑身有劲了;头脑清楚了;有精神了;不起夜了;尿频、尿急没有了;小腹也不坠痛了;眼前的“小蚊子”也没有了;皮肤也感觉水灵了;男性生活也回来了!

从2001年至今,吃盐藻和蜂胶,有益于风湿骨病患者关节变活泛,有益于糖尿病患者远离并发症,有益于白内障、青光眼视力逐渐恢复。生活质量大幅提高……

免费申领热线:400-6338-222